



UDÁLOST MĚSÍCE

### KOZÁKOV CHALLENGE 2016

Vánoce 19.–23. července se na Kozákově sadě opět koná jeden z nejlepších a nejvíce sledovaných akcí v domněně skatibordingu, který pravidelně přitáhá ty nejlepší světové jezdce v této sportovní disciplíně. Závod, který opět sjednotí ve více než 1000 účastnících na širokém území, se zároveň koná jako výjimečně interaktivní výprava v longboardingu. Hráči a obdivovatelé v tomto jezdě.

Kozákov Challenge se poprvé konal v roce 2003 jako první závod svého druhu v bývalé železniční zastávce. Téměř 1,5 km dlouhý trať, která je obklopená jak lesy, tak travnatými poli, tak není dlouhá, začíná na samém vrcholku Kozákova a končí pod jeho úpatím ve vesnici Zábok. Sblíží se se dvěma dlouhými rovnými úseky, kde závodníci nabírají rychlost přesahující až 200 km/h, a prostředního úseku složeného z divokých a zatáčkových zatáček, v kterých se jezdci snaží udržet rovnou a stabilně. Každoroční závodníci i diváci zazáží i zážitkem sítě a stánek slavnostních balíků. Na dvě stovky elitních jezdce z celého světa se postupně přidávají tisíce mladých lidí, kteří se účastní závodů i jako diváci. V kategorii longboardu se letos poprvé otevřela kategorie Masters, do které spadají jezdci starší 19 let. Samostatné kategorie mají jako každý rok

i ženy a juniory. Někde chybět nemohou ani silniční jezci, kteří v rámci akce absolvují závody na silnicích. V úterý a ve středu (19. a 20. července) probíhala vždy od 10 do 18 hodin velká jízda (viz. foto). Ve čtvrtek a pátek je od 10 do 18 hodin na programu krosikace. Samotným zážitkem je výstava sobota od 8 do 16 hodin. V úterý a ve čtvrtek probíhají i výstavy a diskusní setkání. Pro diváky, kterých se jeví v lokálních sálech na místě, je připraven bohatý doprovodný program, v party stánek a občerstvení se každý večer můžete tělit na promítání filmů a celonoční hudběni vystoupení známých DJů a skupin. [Klik](#)

Více informací na [www.kozakovchallenge.cz](http://www.kozakovchallenge.cz)  
Foto: Petr Kouřil  
Foto: GGSA/Tomáš Zají

30. 06. 2016 08:09

Událost měsíce: Kozákov Challenge 2016

Osobnost kraje: Eva Kubínová

Krajem: Český ráj